

日用管件... 烟台山... 莱山... 莱阳... 莱州... 莱西... 莱东... 莱南... 莱北... 莱西... 莱东... 莱南... 莱北... 莱西... 莱东... 莱南... 莱北...

烟台开始回捕增殖对虾

5079艘渔船可以出海捕捞了

本报8月22日讯(通讯员 京波 张宇 记者 李娜) 22日,记者从烟台市海洋与渔业局了解到,8月20日12时起,张网、刺网的持证渔民开始回捕增殖对虾。烟台市有545艘张网、4534艘刺网作业渔船可以申请出海作业。每网次或航次渔获物中可以有不超过渔获物总量25%的幼鱼。

据渔业局工作人员介绍,渔船捕捞增殖对虾作业须按照程序申请,经审核合格后可以出海作业。作业范围为北起蓬莱灯

塔,南至日照市绣针河口机动渔船底拖网禁渔区线内侧海域,张网、刺网持证回捕增殖对虾的作业时间可捕期为8月20日至10月31日,老牛网、拖网的作业时间为9月1日至10月31日。渔民出海作业时须持《渔业捕捞许可证》、《山东省捕捞增殖对虾专项证》同时悬挂标志旗。

据了解,回捕增殖对虾作业程序是,捕捞增殖对虾的单位和个人,向当地县级渔政机构提出申请,按照规定缴纳增殖对虾专项资源费后,由县级渔政机构发放

捕捞增殖对虾证、旗。“申请回捕增殖对虾作业,渔具网目内径不得小于54毫米,渔船主机185马力以下,这些条件都必须符合。”渔业局工作人员强调。

据《山东省渔业资源保护办法》第六条规定,捕捞作业时,每网次或航次渔获物中可以有不超过渔获物总量25%的幼鱼,因此,市场将会有部分小鲛鱼和小杂鱼上市。届时,市海洋与渔业主管部门及其所属的渔政执法机构将按照伏季休渔管理规定,重点检查

无证捕捞、超比例捕捞幼鱼和老牛网、拖网提前作业等非法行为,维护全市伏季休渔秩序。

增殖对虾是山东省管辖的重要专项渔业资源品种之一,也是山东省渔民秋汛生产的主要对象。根据《山东省海洋专项资源品种管理办法》和伏季休渔有关规定,张网、刺网持证回捕增殖对虾的开捕期为8月20日12时,届时,烟台市将有545艘张网、4534艘刺网作业渔船可以申请出海作业。

莱山夜查

再逮5辆撒漏车



▲查处的撒漏车。记者 李大鹏 摄

本报8月22日讯(记者 李大鹏) 8月21日晚,烟台市莱山公路管理局继续开展治理运输车辆撒漏污染路面执法行动,2小时查扣5辆大货车。

21日20点30分,记者来到莱山区观海路汽车东站附近。此时,莱山公路管理局路政执法人员正在对过往大货车进行检查。从7月底开始,他们就在观海路段执勤并告知过往大货车司机做好防护措施。但是,仍有不少司机为了多拉活,不惜挺身冒险。

21点5分,一辆斯太尔运沙车驶来,执法人员将其拦下。该车拉了满满一车沙子,由于没有采取措施防漏,一路上不停地撒漏。车辆停下后,车上的沙子和水还在往下滴落。执法人员依法将车查扣,出具执法文书,请驾驶员通知车老板前来处理。

不一会儿,又一辆自卸车开了过来,同样拉了一车沙子,虽然比上一辆车拉的少了些,但也没有封盖。当执法人员告知要对其处罚时,驾驶员吴某开始打电话,到处托关系找人说话,还悄悄将证件藏起来,跟执法人员玩“躲猫猫”的游戏。当驾驶员看到拨打亲友求助电话无果之后,只好接受了处罚。

22点左右,执法人员又查获一辆挂着潍坊牌照的运沙车。他下车后不停地和执法人员套近乎,并且打电话找人疏通关系。执法人员没有理会,仍按照程序向其出示执法文书,并对其车辆依法查扣。

截止到21日23点,执法人员查获违法运输车5辆。莱山公路管理局路政科科长周钦国告诉记者,观海路是烟台市的东出口大动脉,他们日常就非常重视该路的夜间巡查工作,实行全天候24小时不间断巡查,保证发现问题,能够第一时间有人处理。



22日上午10时,《齐鲁晚报》号外“卡扎菲垮台”,免费向烟台市民赠送。在烟台市地税局前,本报奇山发行站工作人员孙乃洲向过往市民免费发放号外。很多过往市民纷纷索要。

“一直关注利比亚局势,没想到《齐鲁晚报》这么快就出了号外。”市民孙先生对于本报的号外竖起了大拇指。很快100多份号外就发放完毕。

本报记者 毛旭松 赵金阳 摄

不用体检证明,学籍号等,其他手续也无需办理

初中入学报到,只需一张录取通知书

本报8月22日讯(记者 刘清源 实习生 王润如) 暑假即将结束,对于孩子如何到初中学校报到,不少家长不太清楚。22日,记者从教育部门了解到,芝罘区小学升初中报到,只需要带一张录取通知书。

日前,有学生家长向本报反映,孩子小学升初中报到时都要办理什么手续,是否要带通知

书、学生的学籍号、县级以上医院的体检证明。

22日,记者从芝罘区教体局了解到,芝罘区小学升初中,家长只需要带着学生的初中入学通知书到相关初中报到,不需要多办理别的手续。

记者在芝罘区教体局教育科办公室看到,工作人员正紧张地整理学生资料,一位工作人员

告诉记者,现在正是他们最忙的时候,资料整理结束后,小学升初中的入学通知书将发放到各个小学。学生家长再从孩子毕业的小学领取通知书。

一位小学校长说,目前,学校正与教育局建立毕业生的电子学籍,将尽快完成学生小学升初中的有关工作。按照往年的经验,通知书一般25号左右发放到

各个小学,各小学毕业班主任再通知各位家长领取初中入学通知书。

根据烟台市芝罘区教体局公布的19所初中学校的划片范围,今年,芝罘区有7000多名“小升初”学生,学生入学学区按照相对就近原则,不是按照绝对地理位置的远近划分。

我家有好报



齐鲁晚报订报进行中

全市邮政订报电话: 11185

各县区订报电话:

芝罘区: 6298035

开发区: 6271411

海阳市: 3226768

招远市: 8236516

龙口市: 851 6374

莱州市: 221 2793

牟平区: 431 6426

莱山区: 6982586

福山区: 6327916

莱阳市: 721 2549

蓬莱市: 561 2017

栖霞市: 5201 708

长岛县: 321 2507

一个电话,服务上门

齐鲁晚报社(莱山区) 订报部 电话: 11185 传真: 6298035 地址: 烟台莱山区观海路111号 邮编: 264000



